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Ofpa 1°
Atvovton to akolovBa dedopéva

X 10.2 0.8 2.7 4 5.5
Y [ 103 | 117 5.4 9.1 3.7

I. (2 povadeg): Ymordyioe T0 OAOKAN PO TOVG PE TNV HEB0SO TOL
[HopaArnroypapLpLov.

Il. (2 povaodeg): Ymolodyioe 10 TponyoveVo OAOKANP®UO te TV nEBodo tov
Tpaneliov.
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Ofna 2°
l. (2 povdodeg): Na kdaveig 3 frpata g pebdo0v TG dryoTOUNONS Yo TNV

e€icmon X° —7x+10=0 ue apyud SiéoTnua 10 [0, 3] .

I. (2 povadeg): Na kavels 3 emavainyelg g pebodov Newton-Raphson yuo tyv
01 e&lomon ko apywen tiun to 0
. (1 povada): IToldg and Tovg dVO VIOAOYIGUOVG Eival aKPBECTEPOC;

Ofpo 3° (3 povadsg): No avartuydel oe nemepacuéveg drapopég kat vo, Avdei yio 3
eowtepkd onpeia to akdAovbo TET:

y'+4xy'+3(x—2)y=x*—-4, y(0) =1, y(1)=3

KAAH ENITYXIA



